

終末のフール



[終末のフール 下载链接1](#)

著者:伊坂幸太郎

出版者:集英社

出版时间:2009.06

装帧:

isbn:9784087464436

限りある生を、人はどう生きるのか

「8年後に地球が滅亡する」と発表されてから5年。世界中が大混乱に陥る中で、人々はどう生きるのか?

仙台の団地に住む人々を主人公に、愛や家族、人間の本質を見つめる傑作連作集。(解説/吉野仁)

作者介绍:

1971年出生于日本千叶县。1995年毕业于东北大学法学系。2000年以《奥杜邦的祈祷》荣获第五届新潮推理俱乐部奖，跻身文坛；2003年作品《重力小丑》获选为直木奖候补作；2005年作品《死神的精确度》获选第57届日本推理作家协会奖短篇部门奖；2008年作品

《金色梦乡》荣获山本周五郎奖、日本书店大奖。作者知识广博，作品取材范围涵盖生物、艺术、历史，文笔风格豪迈诙谐而具透明感，内容环环相扣，是近年来日本文坛备受瞩目的天才作家。

目录: 終末のフル

太陽のシール

籠城のビール

冬眠のガール

鋼鉄のウール

天体のヨール

演劇のオール

深海のポール

・・・・・ (收起)

[終末のフル](#) [下载链接1](#)

标签

伊坂幸太郎

日本

小说

日本文学

終末

日语

日本語

推理

评论

3年後地球が滅亡すれば、あんたは憎んだ家族を許すか、新しい生命を生むか、恋人を作るか、自分の命を絶つか。多忙な2017年の最後に、この本を読んでよかったです。

几个小故事串联在一起，在末日的背景下思考余生

在末世背景下的经历了恐慌时期，在平稳期活着等待最后时刻的小镇上的人们。

看了一个世纪 这种就不太是我的菜

在末世背景下的经历了恐慌时期，在平稳期活着等待最后时刻的小镇上的人们。气氛让人想起多年前看的《横滨购物纪行》。好书不舍得读到最后，读到最后时，眼泪也跟着下来了。

鋼鉄のウール里有一句话特别喜欢

[終末のフール](#) [下载链接1](#)

书评

还记得学校“影评协会”放映《2012》的情形。
因为午休太短，放学后再放下半部。我们到得有些晚，脱下围巾手套，蹑手蹑脚地滑进大厅。里面漆黑一片，几百双眼睛灼灼地望着发光的投影幕布。方舟正欲起航，急促的英文对白震得大厅仿佛在摇晃。虽然影片招来众口一词的讥讽，...

看完书我出去走了走，这是个没有纷纷细雨的清明节，反而艳阳高照。只是偶尔有阵强烈的风刮过，让我不禁又产生“会不会刮来什么妖怪”的奇怪念头。之所以想出来溜溜，是想确定自己所在的这个世界还安然无恙，然而，当看到人们恶狠狠地为谁先挤上公交而争吵、随便让宠物狗在大街...

如果3年后世界末日就要来临，你会如何选择度过这最后的1000多天呢？是自暴自弃还是尽情享乐？本书的主题就是在末日来临前的众生相。
本书是一本短篇集，书名取自第一篇短篇的名字《末日的fool》。既然是短篇集，我就按照国际惯例来逐篇分析下并打分吧。《末日...

早上等车时在看这本书，同事看到了问我：这是推理小说吗 不是 那是言情小说咯
也不是.....
咦，那是什么，你不是说是小说吗！！既不是推理，也不是言情，那是什么！！！难道
是穿越！！！！！呃.....算是.....科幻.....吧.....
噗，说出来的瞬间，自己都觉得瀑布汗~~~ 其实想吐...

标题真烂 自己先呕一个 最喜欢的是 钢铁的wool里面的苗场
读的时候脑袋里反复出现的是安达充的棒球英豪里面的原田 尽管我也知道苗场凶暴
英雄的一面更多 可不知怎的 就是会想到那个呆呆温柔的大块头原田 日本的小说
无论如何都是我最爱读的 内地年轻作家无病呻吟看着欠扁 ...

甘当末日来临前的愚者，需要勇气，更需要爱，8则治愈人心的故事，里面的人物互为联系且彼此激励，在最后一篇中，所有人物齐登场，在末世的夜晚形成一幅温馨的组图。在地球将要毁灭之时，人性的丑恶其实也是另一种可爱。
如果某一天，你被告知世界末日即将来临，请不要过于惊讶...

即使世界末日要来了，失礼的小行星即将在3年后将这个地球轰至渣，即使人类再渺小
再无聊，失却生存的意义，也要努力地活下去，这是作为“人”这种生灵的义务，而非
要求。这便是伊坂幸太郎想要传达的意思吧。伊坂幸太郎用无比淡定的句子去描述了
一个又一个感人至深的故事，给读者...

我对于“救命的稻草”的说法曾经总是嗤之以鼻，都已经到了生死攸关的地步了，一根稻草又怎么能扭转那灭亡的命运呢？后来看了《士兵突击》，听里面讲这救命的稻草原来是可以长成参天大树的。我想这倒是有可能的，但是不知道那些已自知灭亡不远矣的人们有没有耐心、恒心和意志来…

如果小行星几年后会撞上地球，无人幸免——你的周围会发生什么事呢？
如果小行星撞上地球只是个假设推论，人类生活还是继续——你又会怎样呢？
作者在这里最漂亮的处理是，没把重心放到“我们该怎样面对生命？”这样的陈词滥调和云山雾罩上，他让极度困惑这个问题的人都在书中…

“人必须尽一切可能拼命挣扎，才能存活下去。”——华子
“我们家的方针是，即使活得再怎么难看，都要继续活下去”。——土屋先生
“这里没事，无论如何都要活下去。”——芭原的父亲
虽然是8个看似独立的小故事，非常日剧化的情节构造，讲得却是世界末日前夕，山丘城镇居民的…

看伊坂幸太郎的小说，总有一种安静而奇妙的感觉。明明他们说他是个推理作家，可那淡淡弥漫起来的，总是空气里的恬淡和类似机缘巧合偶尔碰撞出的温暖。夕阳泛着桔色的光渐渐西落，微白的月亮弯弯的露出一丝忧伤，树叶迎着风簌簌的响，鸟儿飞起又掠过。谁家的阳台上泄出不知名的…

等了好久终于等到今天，胖了好久终于把你胖到啊！我亲爱的《末日愚者》，写你的书评根本没有任何压力啊！提笔就写，怎么毒怎么写，把《无理时代》压抑的情绪全部挥洒在你身上也没所谓。反正你压根儿也没想成为一本好书，一本脱离低级趣味的书，一本对社会有用的书啊！有一天我…

末日来临之时你会选择跟谁在一起呢？此刻你最想完成的事情又是什么呢？末日愚者里面描写了八个不同的家庭在知道小行星即将要与地球相撞之后所发生的事情。五年以前科学家们宣告八年后世界末日即将到来，文章中描写的故事发生在仙台市的一个“山丘城镇”上，距离小行星来临只剩...

看完伊坂幸太郎先生的书后，闲来无事脑补了个故事。 1

“大吉，把院子里的番茄摘了洗洗，晚上拿来下面条——” “好——”

坚持把第二十三章最后一个字敲完，我这才合上电脑，伸了个懒腰，起身往屋外走去。距离所谓的世界末日仅剩两年时间了，我家依旧像没事人一样过着，一副...

終末のフル 下载链接1